
Funpresp 
ATA DA 4a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE SEGURIDADE REALIZADA EM 17 DE DEZEMBRO 

DE 2019 

DATA, HORA E LOCAL: Às onze horas e oito minutos do décimo sétimo dia do mês de 

dezembro do ano de dois mil e dezenove, na sala de reuniões da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: 

Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Seguridade; Sr. Eduardo de Medeiros Araújo, 

Diretor de Seguridade Substituto, Sra.  Larissa  de Paula Gouvêa, Gerente de Arrecadação, e Sr. 

Alexandre de Abreu Pereira Rodrigues, Gerente de Cadastro, todos membros do Comitê de 

Seguridade. Registra-se, ainda, a presença do Sr.  Diego Cesar  Fontenele Silva, Coordenador de 

Arrecadação; da Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Coordenadora de Cadastro; do Sr. 

João Luiz Pinheiro de Medeiros, Gerente de Planejamento e Riscos; do Sr. Rafael Liberal Ferreira 

de Santana, Coordenador de Informações Previdenciárias; do Sr. Luís Marcio Couto Pacheco, 

Coordenador de Atuária Substituto; da Sra. Sandiscleia  Beni Gutierrez,  Coordenadora de 

Relacionamento e Atendimento e da Sra. Ana Lúcia Ferreira dos Santos , Chefe de Gabinete. 

MESA: Presidiu a sessão o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, e a secretariou a Sra. 

Ana Lúcia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 

1) Aprovação da Ordem do Dia; e 2) PCOSEG 020/2019 — Proposta de Alteração do 

Regulamento. INSTALAÇÃO: O Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Seguridade, 

instalou a reunião e declarou abertos os trabalhos do Comitê. DELIBERAÇÕES: Assuntos 

Deliberativos: Item 1) A Ordem do dia foi aprovada pelos membros presentes à reunião; e Item 

2) O Sr. Eduardo de Medeiros Araújo, Diretor de Seguridade Substituto, apresentou, por 

intermédio da PCOSEG n° 20, de 16 de dezembro de 2019, proposta de alteração dos 

Regulamentos dos planos ExecPrev e LegisPrev. Os membros do Comitê tomaram conhecimento 

da proposta, solicitaram alterações no texto original e determinaram o seu encaminhamento à 

Gerência Jurídica para fins de elaboração de Parecer e posterior encaminhamento para deliberação 

da Diretoria Executiva e do Conselho Deliberativo, por intermédio da Recomendação n° 14. 

RECOMENDAÇÃO N° 14: O COMITÊ DE SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE 

PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER 

EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  57 H, do 

Regimento Interno da Fundação, tomaram conhecimento da proposta de alteração dos 

Regulamentos dos planos ExecPrev e LegisPrev e solicitaram alterações bem como determinaram 
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o seu encaminhamento à Gerência Jurídica para fins de elaboração de Parecer e posterior 

encaminhamento para deliberação da Diretoria Executiva e do Conselho Deliberativo, conforme 

documentos anexos. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena 

Pinheiro, Presidente do Comitê de Seguridade, encerrou a reunião, às 12h04, da qual é lavrada a 

presente ata, lida, discutida e assinada por todos os presentes. E, para constar, eu, Sra. Ana Lúcia 

Ferreira dos Santos, secretária da reunião, lavro e subscrevo esta Ata. 
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